
Od 16. do 20. junija 2025 je na Oddelku za matematiko in

aplikacije "R. Caccioppoli" Univerze v Neaplju Federico II

v laboratoriju MODAL (Mathematical mOdelling and

Data AnaLysis) uspešno potekala mednarodna

mobilnost projekta CLAIM - Artificial Intelligence for

Competences and Learning.

Tokom petdnevnega programa usposabljanja so

udeleženci, ki so jih vključile evropske partnerske

organizacije, raziskovali inovativna orodja umetne

inteligence, ki se uporabljajo za poklicno izobraževanje in

usposabljanje, upravljanje človeških virov in stalno

usposabljanje v malih in srednjih podjetjih.

Mednarodna mobilnost: 5 dni intenzivnega
usposabljanja o umetni inteligenci

2 n d  N e w s l e t t e r



📅 Dan 1 - 16. junij

Uradna dobrodošlica vodilnega partnerja ter
predstavitev projekta CLAIM in platforme TaiLENT.
Delavnica o kartiranju kompetenc z analizo treh
okvirov EU - EntreComp, DigComp in GreenComp -
skupaj s šestimi ključnimi mehkimi veščinami.
Popoldansko praktično srečanje za raziskovanje
funkcionalnosti platforme TaiLENT z vodenim
testiranjem in vajami za avtonomno navigacijo.

Praktični laboratoriji s poudarkom na profilih
ESCO, vključenih v platformo TaiLENT.
Analiza vprašalnikov za samoocenjevanje in
heteroocenjevanje s praktičnimi vajami,
prilagojenimi individualnim potrebam po
usposabljanju.
Dan se je zaključil s simulacijo intervjujev na
podlagi umetne inteligence, kjer so udeleženci
spoznali prediktivne algoritme za zaposlovanje in
ocenjevanje osebja.

📅 Drugi dan - 17. junij



📅 Tretji dan - 18. junij

Poglobljena študija učnega okolja CLAIM s posebnim
poudarkom na pripovednih razvejanih scenarijih,
metodologiji za oblikovanje personaliziranih učnih
poti.
Posebna seja o odprtih izobraževalnih virih (OER),
razvitih v okviru projekta.
Dan se je končal z vodenim ogledom in aperitivom v
zgodovinskem središču Neaplja, kar je spodbudilo
medkulturno izmenjavo in mreženje med udeleženci.

Usposabljanja o velikih jezikovnih modelih (LLM):
njihovi temelji, meje in praktična uporaba v malih
in srednjih podjetjih.
Popoldne je potekal izziv CLAIM: oblikovanje
rešitev na podlagi umetne inteligence za
napovedno analizo kompetenc z delom v skupinah
in končnimi predstavitvami.

📅 Dan 4 - 19. junij



📅 Dan 5 - 20. junij

Usposabljanje o umetni inteligenci in človeških virih,
raziskovanje inovativnih modelov, ki oblikujejo
prihodnost dela.
Povzetek dejavnosti usposabljanja na področju
mobilnosti z zaključnimi razmišljanji o vključevanju
modela CLAIM v nacionalni in evropski kontekst.

Dogodek je bil ocenjen kot zelo formativen in zanimiv.

BODITE OBVEŠČENI O
DEJAVNOSTIH DRUŽBE C.L.A.I.M.

https://www.claim-project.it/
https://www.facebook.com/claimprojecteu/
https://www.linkedin.com/company/claimeuproject/
https://epale.ec.europa.eu/en/erasmus/claim-artificial-intelligence-competences-and-learning



